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AUFGABE: 

WELCHES WORT – A ODER B (ODER C) – GEHÖRT IN DIE LÜCKE? MARKIERE JEWEILS DAS PASSENDE WORT! 

 

Am Wochenende 

Es _______________(1) Samstag. Endlich Wochenende! Am Wochenende schlafen viele 

_______________(2) gern lang. Später _______________(3) manche Leute einen Ausflug. 

Manchmal regnet _______________(4) in Deutschland, aber manchmal ist das Wetter auch 

sehr schön. _______________(5) gehen viele Menschen in einen Park. Samstags 

_______________(6) auch viele einkaufen. Leider ist das Wochenende oft _______________(7) 

zu schnell zu Ende. Am Montag kann man _______________(8) lange schlafen, aber man kann 

träumen. _______________(9) Beispiel vom nächsten Wochenende. 

 

1 a) sein   2 a) Mensch   3 a) mache 

 b) ist    b) Menschen    b) macht 

 c) hat    c) _______    c) machen 

             
             

4 a) es   5 a) Denn   6 a) gehen 

 b) ist    b) Dann    b) gehst 

 c) _______    c) _______    c) geht 

             
             

7 a) sehr   8 a) keine   9 a) Zu 

 b) viel    b) nicht    b) Zum 

 c) viele    c) kein    c) _______ 

             

 


